

Педагоги давно унижены, поэтому над ними издеваются дети

Такое мнение высказал в прямом эфире «Русской службы новостей» уполномоченный по правам ребенка в Москве, заслуженный учитель России Евгений Бунимович.

В интернете появилось видео, на котором одиннадцатиклассники угрожают учительнице пистолетом прямо на уроке.

«Такого внезапно не бывает. Это означает, что чувство собственного достоинства учителя было унижено давно и всерьез. Если чувства собственного достоинства нет, то это категорически невозможно в учительской профессии. Не случайно мы сейчас создаем в школах не уполномоченных по правам ребенка, а уполномоченных по правам участников образовательного процесса. Проблем у учителей и родителей сейчас становится не меньше, чем у детей», – заявил Е.Бунимович.

При этом он обратил внимание на то, что в России «такова культура, что стараются не выносить сор из избы»: унижения скрывают и дети, и учителя, и родители.

Уполномоченный по правам ребенка в Москве отметил, что издевательства над учителями были и раньше, но никогда не имели такого размаха, как в настоящее время: «Всегда такое было. Но то, что эскалация этого происходит – это совершенно очевидно. Даже в самые тяжелые советские эпохи авторитет учителя был совершенно другим, а в 90 годы государство довело учителей до люмпенского состояния, и учителя всей страны почувствовали унижение».

Е.Бунимович уверен, что причиной таких процессов является ориентированность общества на материальные блага. «Как только у нас появятся в стране другие ориентиры культуры образования, тогда можно говорить о защите авторитета учителя», – заключил он.

Автор: Артур Скальский © Русская Служба Новостей ОБРАЗОВАНИЕ, РОССИЯ 3385 02.04.2011, 00:35

URL: <https://babr24.com/?ADE=92694> Bytes: 1568 / 1568 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)